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Buitengewoon onderwijs  -  Inschrijvingen

De afgelopen jaren nam het aantal leerlingen in het buitengewoon onderwijs stelselmatig 
toe. Op basis van gegevens in de Dataloep weten we dat er vorig schooljaar (2020-2021) 
50.587 leerlingen school liepen in het buitengewoon onderwijs, met een sterke 
oververtegenwoordiging van jongens. 

Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 149 van 23 november 
2021 blijkt bovendien dat steeds minder leerlingen de overstap maken van buitengewoon 
onderwijs naar gewoon onderwijs.

1. Hoeveel leerlingen zijn dit schooljaar (2021-2022) ingeschreven in het buitengewoon 
kleuteronderwijs? Graag een overzicht naar type, provincie, leerjaar en geslacht.

2. Hoeveel leerlingen zijn dit schooljaar (2021-2022) ingeschreven in het buitengewoon 
lager onderwijs? Graag een overzicht naar type, provincie, leerjaar en geslacht.

3. Hoeveel leerlingen zijn dit schooljaar (2021-2022) ingeschreven in het buitengewoon 
secundair onderwijs? Graag een overzicht naar type, opleidingsvorm, leerjaar, 
provincie en geslacht.

4. Hoeveel leerlingen maakten tussen het schooljaar 2020-2021 en 2021-2022 de 
overstap van buitengewoon naar gewoon onderwijs? Graag een overzicht naar type, 
onderwijsniveau en geslacht.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 651 van 17 juni 2022
van JOHAN DANEN

In overeenstemming met de Europese praktijkcode voor statistieken, maakt Statistiek 
Vlaanderen vooraf het tijdstip bekend waarop de updates van de Vlaamse openbare 
statistieken gepubliceerd worden. De Vlaamse volksvertegenwoordiger vindt de voorziene 
publicatiedatum per statistiek in het overzicht via deze link. 
Let wel: leerjaren worden niet bijgehouden in het basisonderwijs. Data over het secundair 
onderwijs beperken zich tot het niveau van de graad. 

https://www.vlaanderen.be/statistiek-vlaanderen/publicatieagenda

